



**PLOVPUT d.o.o. Split**  
Obala Lazareta br. 1  
21 000 SPLIT - HR

Broj: 1-1864/10  
Split, 30.03.2010.

Sukladno uputi Vlade Republike Hrvatske iskazanoj u Antikorupcijskom programu za trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu za razdoblje 2010.-2012. te ovlastima iz članka 16. Statuta Društva Plovput d.o.o., Direktor Društva donosi slijedeći

## **VODIČ ZA PREVENCIJU KORUPCIJE U DRUŠTVU PLOVPUT D.O.O. SPLIT**

**Korupcija** je u najširem smislu svaki oblik zloupotrebe ovlasti radi osobne ili skupne koristi bilo da se radi o javnom ili privatnom sektoru. To je svaki čin kojim se, suprotno javnom interesu, nedvojbeno krše moral i pravne norme te povrjeđuju temelji vladavine prava.

**Korumpiranom osobom** se smatra svaka službena ili odgovorna osoba koja radi osobne koristi ili koristi skupine kojoj pripada zanemari opći interes koji je dužna štiti obzirom na zakone, položaj i ovlasti koje su joj povjerene.

Da elementi korupcije istaknuti u navedenim definicijama ne bi bili prepoznati i unutar trgovačkog društva Plovput d.o.o. Split bitno je educirati radnike i ukazati kakvo ponašanje se smatra koruptivnim.

Nadalje, ovim smjernicama želi se osigurati profesionalno ponašanje radnika u vezi sa darovima i naknadama od poslovnih partnera i poslovnim partnerima, zaštititi nepristranost radnika kao i regulirati mogućnost obavljanja dodatnog posla izvan radnog vremena, te na taj način utjecati na razdvajanje privatnih i poslovnih interesa.

### **1. Pokloni ili darovi**

Poklon ili dar predstavlja vrijednost kojom davatelj mita nastoji utjecati na službenu ili odgovornu osobu i na neki način pridobiti njezinu naklonost tj. kod nje izazvati spremnost na kršenje načela koje predstavlja osnovu obavljanja djelatnosti.

Svim radnicima trgovačkog društva Plovput d.o.o. Split zabranjeno je primiti bilo koji dar, uslugu ili obećanje koje bi ih u obnašanju dužnosti moglo dovesti do ovisnosti o bilo kojoj domaćoj ili inozemnoj fizičkoj ili pravnoj osobi.

Od opće zabrane primanja darova isključeni su darovi male vrijednosti i uobičajeni znakovi pažnje.

